
非接触型手洗いBOX　利用者アンケート集計結果　

有効回答数：252件（名城公園100件/戸田川緑地152件）

　

※SD・・・ソーシャルディスタンスの略

手洗いの徹底

37%

マスクの

着用

39%

SDの確保

23%

その他

1%

B.公園利用時の感染防止対策

手洗いの徹底 マスクの着用 SDの確保 その他

手洗い場(水飲み）

43%

トイレ

49%

洗わない

5%

その他

3%

C.園内で手を洗う場所

手洗い場(水飲み） トイレ 洗わない その他

抵抗感

22%

衛生面

61%

面倒

17%

D.園内で手を洗わない理由

抵抗感 衛生面 面倒

SDの確保

11%

水の飛散

19%

蛇口への接触

40%

清潔感

25%

気にならない

3% その他

2%

E.手洗い場（水飲み）利用時に

気になる事

SDの確保 水の飛散 蛇口への接触

清潔感 気にならない その他

積極的に使いたい

75%

あれば使いたい

24%

使わない

1%

F.積極的に利用するか？

積極的に使いたい あれば使いたい

使わない わからない

※複数回答可

※複数回答可 ※複数回答可

※複数回答可

増えた

37%

減った

20%

変わらな

い

43%

A.コロナ禍の公園利用頻度

増えた 減った 変わらない



　

SDの確保

7%

水が飛散しない

23%

デザイン

28%

かざすだけで水が出る

23%

清潔感

17%

その他

2%

H.良かった点

SDの確保 水が飛散しない
デザイン かざすだけで水が出る
清潔感 その他

良い

95%

普通

5%

良くない

0%

G.利用した感想

良い 普通 良くない

※複数回答可

公園

34%

イベント会場

32%

会社

4%

保育園

21%

役所 6%

自宅 1%
遊具付近

1%

地下鉄出入口

1%

I.希望する設置個所

公園 イベント会場 会社
保育園 役所 自宅
遊具の近く 地下鉄出入口 その他

その他の回答：＠名城公園

・良いアイデアだと思う

・小学校にも置いて欲しい

・すごく良かった

・数か所欲しい

・蛇口に触らないので子供にあんしん

・とても良い、設置すべき！！！

・冬はお湯を出してほしい

・小さい子向けにフリガナをふってほしい

・距離を置いて設置してほしい

・石鹸も置いて欲しい

・洗っている中の様子が見たい(透明板)

その他の回答：＠戸田川緑地

・思ったよりきれいに洗える

・子供に洗わせやすくて良い

・小さい子供には本当に助かる

(蛇口をひねる手間）

・子供も楽しく洗える

・大人は背がもう少し高いと良い

・戸田川は手洗い場が少ないのでトイレに

いくか建物に戻るしかない。

こんなのが駐車場か各ゾーンにあったら

嬉しい。利用したい。


